

瓦尔登湖



[瓦尔登湖_下载链接1](#)

著者:亨利·戴维·梭罗

出版者:上海三联书店

出版时间:2008-1

装帧:平

isbn:9787542627117

《瓦尔登湖(全2册)》记录了作者隐居瓦尔登湖畔，与大自然水乳交融，在田园生活中感知自然、重塑自我的奇异历程，它与《圣经》等作品同时被称为“塑造读者人生的25部首选经典”。这是一本宁静、恬淡、充满智慧的书。其中分析生活，批判习俗处，语语惊人，字字闪光，见解独特，耐人寻味。许多篇页是形象描绘，优美细致，像湖水的纯洁透明，像山林的茂密翠绿；也有一些篇页说理透彻，十分精辟，给人启迪。

这是一本清新、健康、引人向上的书，对于春天，对黎明，都有极其动人的描写。这里有大自然给人的澄净的空气，而无工业社会带来的环境污染。读着它，读者自然会感觉到心灵的纯净，精神的升华。

作者介绍:

亨利·戴维·梭罗":

美国先验主义作家，19世纪美国文化巨匠中的一位“异人”。他和爱默生、富勒都是“简朴生活”的一代宗师，他们亲近自然，回归本真，这种思想深深地影响了美国文化，也影响了全世界。其代表作《瓦尔登湖》记录了作者隐居瓦尔登湖畔，与大自然水乳交

融，在田园生活中感知自然重塑自我的奇异历程，是当代美国拥有读者最多的散文经典。

徐迟（1914-1996）：

中国著名诗人，作家，曾任全国文联委员，中国作协理事，湖北省文联副主席等职，生前创作并翻译了大量著作，主要有《哥德巴赫猜想》（报告文学选）、《徐迟散文选集》、散文集《法国，一个春天的旅行》，论文集《红楼梦艺术论》、《文艺和现代化》，译著《瓦尔登湖》等。

目录：

[瓦尔登湖 下载链接1](#)

标签

瓦尔登湖

梭罗

随笔

外国文学

散文

简单生活

生活

文学

评论

不带任何感性色彩地说，梭罗是个变态。他执着并幼稚地追寻世界和生活在他的头脑里所

应该呈现的模样，陶醉其中并自鸣得意。这，是一种偏执。世界和人类生活就是那么回事，绝无像梭罗口吻中那种绝对应当的模式和轨迹，那既不是入世，也算不得聪明的出世。如果汉译工作做得还算过得去的话，那么梭罗的文字着实欠流畅，把这样的码字人奉为美国文坛的巨匠是对这个坛的讽刺。如果不幸确实的话，我不得不对美国文坛的文字产出产生怀疑，这个靠教育培养写作的系统。

可以再任何时候翻到任何一页去阅读

论翻译的重要性

在读英文版。落下的该补起来啦~

那些照的让我们无法睁眼的光，对于我们意味着黑暗。只有我们醒来的那天，黎明才是黎明。太阳不过是一颗昭示黎明的星星

读这本书真是很痛苦，都说这是本伟大的书，可我却读得非常辛苦，有点晦涩，不过我相信这是一本伟大的书，只不过它是三孔的插头，我是两孔的插座，所以没法对接上，看来我的领悟力还要提高~

断断续续读了半年才读完。中间一度觉得作者像极了今天的愤青，一度觉得文字很好吃，一度觉得味同嚼蜡。无论如何非常赞同最后结束语，当日子变得理所当然的时候，不妨趁机怀疑一下。

也许我还没有那个智慧，等我再成长一段时间或许就会有新的领悟

这么说吧，通常拿到一本大师之作，我怎么着也会逼自己读完，这本没有。

超验主义哲学看起来在两千多年前就由老子描述过了，西方哲学沿着三段论的大路走到19世纪才发现。在每一次大变革的高潮处，随着技术革命带来的生产力提升及社会阶层震荡逐渐平稳后，似乎总会有瓦尔登湖式的思想回潮。

This is a book kind of boring, but I kept reading and finished. He was alone but he was not lonely at all.

除了保暖和食物，其他的都不是必须的。对物质的依赖越低，就越自由

♥♥200年前这一位

还有英文版的没琢磨。。。。

对于生存现状的激烈反思。

在看完前面亮点乍现而冗长的正文后，本以为后记会如其他书一样，谁知后记焕然一新，其理论之深不愧其梭罗之名。引人向上而又不失恰当的比喻虽略感当世之俗气深入人心不可救药，却也能从中看到黎明——人类的苏醒看到的黎明才是真正的黎明。

胡胖子

当你觉得你需要很多时，请回看这里。

讽刺的是，在嘈杂的返京动车上看完这本。土豆的成本是多少，一把斧子的成本是多少，路过农夫家就住进去。对他来说也许是境界，对我来说也许就只是梦一场。

可能是我还不够懂~

[瓦尔登湖_下载链接1](#)

书评

<http://www.phil.pku.edu.cn/personal/hehh/swsb/sp/03.htm> 梭罗和他的湖 —— 想为一本寂寞的书打破一点寂寞，此愿已久，这本书就是梭罗的《瓦尔登湖》。这本书在一八五四年出世时是寂寞的，它不仅没有引起大众的注意，甚至连一些本来应该亲近它的人也不理解，对...

某个同事对我不结婚的想法表示不可思议，我说我安于独处，不需要他人陪伴，多一个人在身边反而是累赘。

表姐对我每月只赚2000多元表示不可思议，我想我有住的地方不用付房租和水电煤，不买新衣新鞋新包，不化妆不外出吃饭，日常开销不过是交通费加一些吃的，和一些必需品，我...

“即使它描绘的境界让你沮丧，你也应对待它的纯灼，如同仰视黑夜里的繁星。”

欢迎添加。1)

我觉得一个人若生活得诚实，他一定是生活在一个遥远的地方了。（P2）2)

我们天性中最优美的品格，好比果实上的粉霜一样，是只能轻手轻脚，才得保全的。然而，人与人之间就是没有能...

《瓦尔登湖》徐迟译本，是好不容易读完的。时隔两年，虽然对于《瓦尔登湖》的具体内容已经记不清，但某些句子的印象还是有的。然而重读王家湘的译本时，竟然完全不觉得自己在读一本读过的书，而更像读一本新书，并且读得非常流畅——那种流畅并非出自熟悉，仅仅是出于文字表达...

在晨光中涤荡尘怀 —— 再读梭罗《瓦尔登湖》

题记：在一个变化迅速的时代，真有一种危险，那就是信息灵通和有教养是互相排斥的两件事情。要信息灵通，就必须很快阅读大量只是指南手册之类的书。而要有教...

立秋前后，我读了这本书。很薄，只有三百多页，断续看了三天，把其他正在读的书都停下了，很有点迫不及待的味道。

今年夏天，北京几乎就没怎么热过。立秋这几天，一直在下雨，迫使人取消某些户外活动。昨晚我去五道口，正是雨最大的时候，一群人躲在易初莲花的...

第一次准备读《瓦尔登湖》的时候我17岁，后来捧起了米兰昆德拉就再也没有翻开过梭罗一次了。有时候想想也有趣，如果那时候我不过度沉湎于昆德拉的情绪与情感之间，是不是此后的人生也不会执迷地以体验爱情来体验生活？当然，这是玩笑话。12年后，我惊喜地发现自己现在过的生...

《瓦尔登湖》很像是指导人做人的教科书。

中学时代听说这本书陪伴海子走完了他最后的岁月，便好奇地看。断断续续，没有兴致，没有耐心。直到这个夏天，迫于某种任务的压力再把非剧情的文字串起来时，竟有种敬佩的感动。作为一个哈佛毕业生，梭罗的归隐似乎比很...

觉得这版的翻译糟糕，读不下去，如翔在喉？花钱买了失望又后悔？不要后悔！这位版税即将破百万的李继宏老师在广播内宣布：

“楼上那些瞎逼逼的，你们去找本书看了再来会死吗？去买本我译的《瓦尔登湖》，看了不满意，拿发票来找我退钱，双倍。” - 伯恩斯李 <http://www.do...>

很久不读译作，看到一直啃不动的《瓦尔登湖》出全新注疏版，便按捺不住买一本的冲动，加之知道新版的译者是留美学者，还是豆瓣上关注的文笔甚佳的友邻，所以对新版寄予了莫大希望。

然而现实每每总是让人失望。本来本着学习的态度来的，结果在京东上读了几个章节，便又情不自...

初读梭罗是在我大一上学期的时候，由于许多人推荐叫好，我也买了一本打算认真阅读。我认为所有的好书都适合在睡前阅读，《瓦尔登湖》也不例外，它被我放在枕头边，每天读几页，有助于睡眠，不是因为我思考过度，而是这本书很多琐碎的东西让我没法

静心去看，所以，一个学期...

10.23至11.9，每天用睡前的时间重读完了。这本书的对我而言已经非常亲切，特别是最开始读的那章，隔着书都能听到作者的坚定反问，“两个住得最远的居民之间离得有多远？那颗星的直径我们的仪器都测不出来，我为什么会感到孤独？”由此也可见，梭罗也是很喜欢争辩的，他不是隐士...

《瓦尔登湖》哪个译本最好 (附版本排序) 2010-06-19 08:10:07 | 分类：《瓦尔登湖》
字号 订阅 (一)

这个问题是很多读者渴望得到解答的，但却不容易回答。有些解答很有意思。有人说“我收有大概十个版本的……,所以我的发言应该是比...

「当一个人离群索居时，才可能体会出生命的意义」梭罗
是的，我同意，因为孤独是必要的，因为孤独可以使生命恢复完整，可以回到自我的根源，求得身心安顿。
梭罗这麽说：「若是一天裡有几个时段可待在自己的空间裡，完全忠实的面对自己，真是一大释放，它们可以...

“我生活在瓦尔登湖，再没有比这里更接近上帝和天堂，我是它的石岸，是他掠过湖心的一阵清风，在我的手心里，是他的碧水，是他的白沙，而他最深隐的泉眼，高悬在我的哲思之上。”

1845年7月4日美国独立日这天，一个哈佛大学的28岁的毕业生独自一人来到距康科德两英里的瓦尔...

不要置疑这个标题，而是看到这个标题后，置疑一下你自己。你会生活吗？
或问，什么是真正的生活？三室一厅？汽车？购物？
或嘲笑上面的人会说生活还要加上数码像机加BIGPACK加GORETEX？或丽江，或漓江；或嘲笑上面的人会说生活还要加上红酒，JAZZ，LOMO，画展，非主...

文/梦游三水

湖是风景中最美丽、最富于表情的姿容。它是大地的眼睛，观看者它的人也可衡量自身天性的深度。湖边的树是眼睛边上细长的睫毛，而四周郁郁葱葱的群山和悬崖，则是眼

睛上浓密的眉毛。 —— 《瓦尔登湖》 (一) —...

[瓦尔登湖 下载链接1](#)